
INFORMACIJA O USTUPANJU NA TRAJNO KORIŠĆENJE OPREME UPRAVI ZA 
IZVRŠENJE KRIVIČNIH SANKCIJA 

 

Program razvoja informaciono komunikacinih tehnologija 2021-2023 (IKT Program), koji je usvojila 
Vlada Crne Gore dana 22.10.2020. godine, usklađen je sa svim obavezama koje proističu iz 
Programa pristupanja Crne Gore EU 2020-2022, sadržanih u okviru Poglavlja 23 „Pravosuđe i 
temeljna prava “, kao krovnim strateškim dokumentom u oblasti pregovora sa EU, koji se 
prilagođava na godišnjem nivou, u skladu sa dinamikom pregovaračkog procesa i donošenja 
nacionalnih zakonodavnih i strateških propisa. 

Ključna uloga u sprovođenju IKT Programa 2021-2023 pripada Ministarstvu pravde kao 
koordinacionom organu cjelokupnog procesa reforme pravosuđa. Osnovne nadležnosti se 
ogledaju u koordinaciji cjelokupnog procesa razvoja i implementacije Informacionog sistema 
pravosuđa (ISP), gdje je Ministarstvo pravde vodeća institucija. Posebno je značajno istaći ulogu 
u procesu kontinuiranog obezbjeđivanja potrebnih sredstava za realizaciju predviđenih aktivnosti. 

Akcioni plan za Program razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa za period 
2021-2023 predstavlja trogodišnji akcioni plan koji je istovremeno i sastavni dio Programa. Akcioni 
plan je pripremljen i usklađen sa zahtjevima zastupljenim u Metodologiji razvijanja politika, izrade 
i praćenja sprovođenja strateških dokumenata. Struktura AP-a je zasnovana na četiri operativna 
cilja Programa, i to: 

• razvoj softverskih rješenja jedinstvenog informacionog sistema i jačanje IT kapaciteta u svim 
podsistemima pravosuđa; 

• usklađivanje postojećeg pravnog okvira i razvoj elektronskih servisa kojima se olakšava 
pristup pravosuđu građanima; 

• razvoj novih sistema i unapređenje postojeće IKT infrastrukture pravosuđa, u cilju 
uspostavljanja efikasnog i digitalizovanog pravosudnog sistema; 

• unapređenje informacione bezbjednosti u ISP-u prema međunarodnim i nacionalnim 
standardima, kojima se garantuje visok nivo zaštite osjetljivih podataka u okviru pravosuđa. 

U sklopu operativnog cilja – Razvoj novih sistema i unapređenje postojeće IKT infrastrukture 
pravosuđa, predviđena je aktivnost pod tačkom 3.1.13. (Izrada projekta i instalacija protivprovalnog 
i protivpožarnog alarmnog sistema u UIKS-u). Kao nadležna institucija za realizaciju delegirano je 
Ministarstvo pravde, a sredstva za predmetnu nabavku su obezbijeđena na programu: 
Unapređenje i upravljanje u sistemu pravosuđa, aktivnost: 12 024 001 002 – Razvoj informaciono-
komunikacionih tehnologija. 

Ministarstvo pravde je, kao naručilac, sprovelo postupak javne nabavke robe – Nabavka opreme i 
instalacija protivprovalnog i protivpožarnog alarmnog sistema Upravi za izvršenje krivičnih sankcija 
u skladu sa aktivnostima iz Akcionog plana Programa razvoja informaciono-komunikacionih 
tehnologija pravosuđa 2021-2023. Nabavka je sprovedena shodno tehničkoj specifikaciji koju su 
pripremili u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija. 



Nabavka instalacija protivprovalnog i protivpožarnog alarmnog sistema za potrebe Uprave za 
izvršenje krivičnih sankcija zaključena je Ugovorom o javnoj nabavci broj: 04-426/23-11043/5 od 
28.12.2023. godine, ukupne vrijednosti od 12.526,00 €, a u ugovorenom roku isporučena je 
oprema korisniku – Upravi za izvršenje krivičnih sankcija, u vrijednosti od 15.156,46 € sa 
uračunatim PDV-om. 

Dana 28.12.2023. godine, ovlašćeni službenik Uprave za izvršenje krivičnih sankcija konstatovao 
je zapisnikom o primopredaji, isporuku opreme i instalaciju protivprovalnog i protivpožarnog 
alarmnog sistema za potrebe Uprave za izvršenje krivičnih sankcija, a kako je oprema nabavljena 
za potrebe korisnika, neophodno je njeno ustupanje u skladu sa zakonom. 

 




